
IFU SeniorKlub 
 

Referat af generalforsamling  
onsdag den 20. marts 2024 klokken 16:00 

hos IFU, Fredericiagade 27, København K. 
 

 
Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent og referent  
 
Jens Lund Sørensen blev valgt som dirigent og Max Kruse som referent. 
 
2. Formandens beretning 
 
Bestyrelsen har afholdt to møder siden sidste generalforsamling. 
 
Foreningen har 32 medlemmer, heraf var 14 til stede. Bestyrelsen har sat sig som mål at få flere 
medlemmer. Der er potentielt en del tidligere og også nuværende ansatte, der kunne tænkes at 
være interesseret i at blive medlem. Der kan være en udfordring i at få kontakt til tidligere 
ansatte, idet IFU næppe vil kunne udlevere mailadresser eller telefonnumre som følge af GDPR-
reglerne. En måde at løse problemet på kunne være at bede IFU’s HR-afdeling om at sende en 
invitation forfattet af bestyrelsen til tidligere ansatte. I det omfang vi selv har kontakt til 
tidligere ansatte, kan vi selv sende en invitation. 
 
Vi har en del ideer til arrangementer i indeværende periode, men har ikke lagt os fast på noget 
konkret endnu. Et møde med Torben Huss’ efterfølger er dog en oplagt mulighed. 
 
Den 14. november fortalte Torben Huss om visionerne og planerne for de mange nye penge, der 
over de kommende år tilflyder IFU og de fonde, IFU administrerer. Ved samme lejlighed 
fortalte Zbigniew Gluchowski via TEAMS om sin karriere efter tiden i IØ Warszawa. 
 
IFU Senior var indbudt til Torben Huss’ afskedsreception den 1. februar. Ved den lejlighed 
donerede IFU Senior DKK 1.000 til Kræftens Bekæmpelse; Torben havde bedt om, at man ikke 
kom med vin eller blomster, men donerede et beløb til Fx Kræftens Bekæmpelse. 
 
3. Godkendelse af revideret regnskab for 2023  
 
Kassereren Lone Bjørn Hansen fortalte, at Danske Bank har hævet gebyret for at have en konto 
i banken fra DKK 25 til DKK 79 pr.  måned. 26 medlemmer har indbetalt kontingent for 2023. 
Største post under ”Foredragsholdere og andet” er en bårebuket til Dan Jensens bisættelse. 
 
Med disse bemærkninger blev regnskabet godkendt. 
 
4. Fastsættelse af kontingent for 2024 
 

      Bestyrelsen indstiller uændret kontingent på kr. 100,00. 
       
      Godkendtes. 

      
     5. Behandling af evt. indkomne forslag  

 
     Der var ikke indkommet forslag. 

  



    6. Valg af op til 5 medlemmer af bestyrelsen  
 

    Bestyrelsen består af følgende 5 medlemmer: 
 

    Sven Riskær 
    Jens Lund Sørensen 
    Lisbet Andersen 
    Elisabeth Stæhr 
    Max Kruse (formand) 

   
    Bestyrelsens nuværende 5 medlemmer stiller alle op til genvalg.  
 
    Alle genvalgt 
 
    7. Valg af op til 2 suppleanter til bestyrelsen  

  
    Hans-Jørgen Nyegaard og Birgitte Staugaard blev valgt i 2023. Begge er villige til genvalg 
 
    Begge genvalgt. 
 
    8. Valg af kasserer 
    
    Lone Bjørn Hansen er villig til genvalg.  
 
    Genvalgt. 
 
    9. Valg af revisor og evt. 1 revisorsuppleant  

   
    Jens Rixen er villig til genvalg. Nyvalg af revisor suppleant. 
 
    Genvalgt. Der er fortsat ikke vurderet behov for en revisorsuppleant. 

 
    10. Eventuelt  
 
    Intet. 

 
Generalforsamlingen var afsluttet i god tid inden foredraget om en cykeltur fra Patagonien til               
Rocky Mountains. 

 
Max Kruse 
Referent 


